
 1ساختار  طرح درس روزانه ج
 

 1399-1400 تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري دانشکده :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(

 نام مدرس  : زهرا رستگاري مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام اداره آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس واحد(:بهداشت مادرونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :   ترم  :نيمسال اول                                                                                          

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1كتاب بارداري وزايمان ويليامز جلد منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 بهداشت مادران ونوزادان كليات پرستاريهدف كلي درس 

 
 اهداف جزئي :دانشجو بايد

  فعاليت پرستاري بهداشت مادران ونوزادان ،نظام ارائه خدمات وعوامل موثر برآن،شاخص هاي مهم حياتي را

 شناخته وتشريح نمايد

 تعريف كنداشاخص هاي مهم حياتي رو انواع وساختار نظام ارائه خدمات وعوامل موثر برآن 

  هاي مراقبت در بهداشت مادر ونوزاد را نام ببرداستاندارد 

 فرايند پرستاري در بهداشت مادر ونوزاد را شرح دهد 

 با فرهنگ وتاثير آن بر بهداشت مادر ونوزاد اشنا شده وانرا شرح دهد 

 خانواده  را تعريف نموده وعوامل تاثير گذار بهداشتي بر خانواده را نام ببرد 

 

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5مدت زمان :     جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 

 



 
 ساختار  طرح درس روزانه 

 

 1399-1400 تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(دانشکده 

 نام مدرس  : اعظم جوكار مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :                                ترم  :نيمسال اول                                                             

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1كتاب بارداري وزايمان ويليامز جلد منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed 

    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 كليات بهداشت مادروكودک)دوره هاي محتلف زندگي زن(هدف كلي درس: 

 
 اهداف جزئي :دانشجوبايد:

  وسلامت زنان را تعريف ونظر اسلام نسبت به اين امرراتشريح نمايد  بطوركلي سلامتمفهوم 

 نقش زن در جامعه را شرح دهد 

 دوره بلوغ در جمس مونث  را شرح داده ومراحل ان را نام ببرد 

 دوره باروري ،را شرح داده وعوامل موثر بربعد خانوار را ذكر نمايد 

 لازم در اين دوره را تشريح ونام ببرد يائسگي،عوامل موثر در بروز ان،مشاوره واموزش هاي 
 

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5مدت زمان :     جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 

 
 

 



 
 ساختار  طرح درس روزانه 

 

 1399-1400 تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري 9دانشکده :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س

 نام مدرس  : اعظم جوكار مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :   ل                                                                                          ترم  :نيمسال او

. 

     :  آخرين ويرايش 3و2و1كتاب بارداري وزايمان ويليامز جلد منبع درس  : منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed 

    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

مثل ووضعيت رواني زنان مد نظر است.درضمن اهداف ديگرتاكيد بر شناخت آناتومي ،فيزيولوژي دستگاه نوليد  هدف كلي درس :
مسائل مربوط به رشد وتكامل مانند بلوغ،حاملگي،تولد كودك، نوزادي،يائسگي ،كهنسالي واهميت نقش آموزش براي پذيرش نقش 

  ند مي باشدوپيشگيري از عوامل تاثير گذار بر مسائل فرهنگي،اقتصادي،اجتماعي بر سلامت زنان در انتظار فرز
 

 :دانشجو بتواند اهداف جزئي :
 آناتومي ،فيزيولوژي دستگاه نوليد را شناخته وتعريف نمايد.... 

 .... با تغييرات جسمي زنان در سنين مختلف آشنا شده وبتواند اين تغييرات را شناسايي وتعريف كند 

  را تعريف كند.... با دوره بلوغ وشروع سيکل ماهانه آشنا ومراحل ونحوه ايجاد آن 

  ....با روند لقاح طبيعي آشنا شده وبتواند مراحل آن را ذكر نموده وعلائم تشخيص بارداري را نام ببرد 

 ....با اختلالات ژنتيکي در روند توليد مثل آشنا شده وبتواند بيماري هاي شايع ارثي را نام برده و علائم آن را ذكر نمايد 

 .... ارداري را شناخته وبتواند اين تغييرات را شناسايي وتعريف كندتغييرات جسمي زنان در دوره ب  

 .... در طي دوران بارداري را شناخته وذكرنمايد وضعيت رواني زنان 

  ....اصطلاحات مربوط دوره بارداري را شناخته وتعريف كند  

 .... 

                  بحث                                    -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5مدت زمان :     جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 

 



 
 

 3ساختار  طرح درس روزانه ج
 

 1399-1400 تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري دانشکده :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(

 نام مدرس  : اعظم جوكار رشته:كارشناسي پرستاريمقطع / 

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :   ترم  :نيمسال اول                                                                                          

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1كتاب بارداري وزايمان ويليامز جلد منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed 

    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-كامپيوترامکانات آموزشي : 

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 :مروري بر آناتومي وفيزيولوژي دستگاه تناسلي زنهدف كلي درس 

 
 اهداف جزئي :دانشجو بايد:

 را تشريح نمايد مانند رحم،لوله ها وتخمدان داخلي زن ياندام تناسلدستگاه توليد مثل زنانه را شناخته 

 اندام تناسلي خارجي زن را شناخته وتشريح نمايد

 بخش هاي مهم ان در امر زايمان را شناخته ونام ببردو لگن زن 

 اقطار لگن را شرح دهد

 تشريح نمايدراتنگه هاي لگن 

 شرح داده وشايعترين نوع ان را نام ببردانواع لگن را 
 

                                       بحث               -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5مدت زمان :     جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 



 
 

 4ساختار  طرح درس روزانه ج
 

 1399-1400 تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري دانشکده :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(

 نام مدرس  :اعظم جوكار مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :   ترم  :نيمسال اول                                                                                          

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1كتاب بارداري وزايمان ويليامز جلد منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 سيکل ماهانه :هدف كلي درس 

 
 اهداف جزئي :دانشجو بايد:

 سيکل ماهانه راتعريف وعوامل موثر در ايجاد انرا نام ببرد 

  براي ايجادسيکل ماهانه وارتباط بين ان ها رامراحل ساخت هورمون هاي  تخمدان،هيپوتالاموس وهيپوفيز
 رح دهدش

 مراحل تاثير هورمون ها بر دستگاه توليد مثل راتشريح كند 

 نحوه توليد ورسيدگي فوليکول ها را نام ببرد 

 (را شناخته  ديسمنورهسندرم قبل قاعدگي،اختلالات سيکل ماهانه )وانواع انرا نام ببرد،تعريف كندامنوره 

  ايجاد،علائم،راه هاي تشخيص ودرمان اختلالات سيکل ماهانه را شرح دهدعلل 

 

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5مدت زمان :     جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 

 
 

 
 



 5ج ساختار  طرح درس روزانه
 

 1399-1400 تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري دانشکده :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(

 نام مدرس  : اعظم جوكار مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :   ترم  :نيمسال اول                                                                                          

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1كتاب بارداري وزايمان ويليامز جلد منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed      

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 :لقاح ورشد وتکامل جنينهدف كلي درس 
 

 
 :دانشجو بايد:اهداف جزئي 

  لقاح را تشريح نموده وعوامل موثر در ايجاد انرا نام ببردمراحل 

 چگونگي وروش تشخيص بارداري را نام ببرد 

 عوامل موثر بر رشد وتکامل را در مراحل رشد جنين شرح دهد 

 مراحل لانه گزيني را شرح داده ومکان لقاح ولانه گزيني را تشريح نمايد 

 راتعريف نمايد مراحل تکوين وتکامل جفت 

 نقش مايع امنيوتيک براي رشد ونمو جنين را شرح دهد 

 گردش خون جنيني را شرح داده وتفاوت ان با گردش خون بزرگسالان را نام ببرد 

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5  مدت زمان :   جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 

 
 

 



 6ساختار  طرح درس روزانه ج
 

 1399-1400 تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري دانشکده :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(

 :زهرارستگارينام مدرس   مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :   ترم  :نيمسال اول                                                                                          

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1ويليامز جلد كتاب بارداري وزايمان منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 : بارداري وعلائم ونشانه هاي انهدف كلي درس 

 
 اهداف جزئي :دانشجو بايد:

 واژه ها  واصطلاحات خاص بارداري را تعريف كند 

 علائم ونشانه هاي بارداري را شناخته ونام ببرد 

  نمايد ذكر را يک هر تشخيص هاي وروش تعريف را بارداري واحتمالي قطعي–علائم فرضي 

 مراقبت هاي بهداشتي در مراحل مختلف به مادر بارداررا شرح داده وآموزش دهد 

 

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10  مدت زمان :   مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5مدت زمان :     جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 

 
 
 

 
 
 



 7ساختار  طرح درس روزانه ج
 

 1399-1400 تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري دانشکده :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(

 نام مدرس  : زهرارستگاري مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :   ترم  :نيمسال اول                                                                                          

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1كتاب بارداري وزايمان ويليامز جلد منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 فيزيولوژيکي دربارداري:تغييرات هدف كلي درس 

 
 اهداف جزئي :دانشجو بايد:

 تغييرات جسمي زنان در دوره بارداري را شناخته وبتواند اين تغييرات را شناسايي وتعريف كند 

  كند وتشريح شناسايي را... و خون– كليه–تغييرات فيزيولوژي در قلب 

  نام ببرد وهر يک را شرح دهدعوارض خفيف در بارداري)خستگي،تهوع واستفراغ،دردكمرو...( را 

 در مورد هرعارضه دوره بارداري توصيه هاي لازم را انجام دهد 

 را شناخته واموزش دهدم درمورد عوارض دوره بارداري مراقبت هاي لاز 

 
 

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5  مدت زمان :   جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 

 
 
 



 
 8ساختار  طرح درس روزانه ج

 

 1399-1400 تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري دانشکده :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(

 زهرارستگارينام مدرس  :  مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :   ترم  :نيمسال اول                                                                                          

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1ويليامز جلد كتاب بارداري وزايمان منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed    
    

 نتاينتر-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 تغييرات رواني در بارداري :هدف كلي درس 

 
 اهداف جزئي : دانشجوبايد:

 
 واكنش مادر وخانواده در انتظار فرزندراشناخته وتعريف نمايد 

 روان زيست شناسي مادري  در بارداري ونقش مادر را تعريف كند 

  بارداري را شناخته وذكرنمايدوضعيت رواني زنان در طي دوران 

 عوامل موثر در تغييرات رواني اين دوره را نام ببرد 

 روان زيست شناسي پدري ونقش پدرراتشريح نمايد 

 تدابير پرستاري در تقويت تطبيق مادر با بارداري را شرح داده ودر موارد لزوم اموزش دهد 

 نظر اسلام نسبت به نقش مادري را تعريف كند 

 

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5مدت زمان :     جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 



 9ساختار  طرح درس روزانه ج
 

 1399-1400 تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(دانشکده 

 نام مدرس  : اعظم جوكار مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :                                ترم  :نيمسال اول                                                             

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1كتاب بارداري وزايمان ويليامز جلد منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

  Maternity and women’s Health Care .Last ed 

    
    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 :ارزيابي سلامت جنينهدف كلي درس 

 
 اهداف جزئي : دانشجوبايد:

 
 اهميت ودلايل بررسي سلامت جنين را شرح دهد 

  تشخيص سلامت جنين را نام ببردانواع روش هاي 

 ويژگي ها هر روش تشخيصي را تشريح نمايد 

 عوارض برخي شيوه هاي تشخيصي راذكرنمايد 

  مراقبت هاي پرستاري در زمان انجام ارزيابي را ليست نمايد 

  روشهاي  ارزياي را به مدد جوآموزش دهد 

 
 

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5مدت زمان :     جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 



 
 10ساختار  طرح درس روزانه ج

 

 1399-1400 تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(دانشکده 

 نام مدرس  : زهرارستگاري مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :                                 ترم  :نيمسال اول                                                            

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1كتاب بارداري وزايمان ويليامز جلد منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed 

     
    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 :مراقبت هاي دوران بارداريهدف كلي درس 

 اهداف جزئي : دانشجوبايد:

 اهميت مراقبت ها در بارداري را شرح دهد 

 مراقبتي آموزش دهد مددجو رادر رابطه با خود 

 علائم خطرناک دربارداري را شناسايي وآموزش دهد 

 واكسن هاي ضروري براي اين ايام را شناخته ونام ببرد 

  ورزش هاي مخصوص اين دوره راآموزش دهد 

 توصيه هاي بهداشتي وغذايي)از نظر اسلام وپزشکي(را اموزش دهد 

 رداري را شناخته و آموزش دهدراه هاي پيشگيري ودرمان ناراحتي هاي جزيي دوره با 
 

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5مدت زمان :     جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 

 



 11ساختار  طرح درس روزانه ج
 

 1399-1400 ارائه درس  :تاريخ  1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري دانشکده :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(

 نام مدرس  : دكتر فردايي مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :   ترم  :نيمسال اول                                                                                          

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1كتاب بارداري وزايمان ويليامز جلد منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed 

     
    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 :ژنتيک ومشاوره ژنتيکيهدف كلي درس 
 

 دانشجو بايد: اهداف جزئي :

 
 اهميت ژنتيک در بهداشت مادر ونوزادراشرح دهد 

 بيماري هاي ارثي را نام ببرد 

 اختلالات ژني وكروموزومي راتشريح كند 

  نحوه انتقال بيماري ها از طريق ژني وكروموزومي راشرح دهد 

 آموزش مراقبت هاي لازم دربروز بيماري هاراارائه دهد 

  درخانواده را آموزش دهدراه هاي بيماريابي ژنتيکي 

 
 

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5مدت زمان :     جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 

 
 



 12ساختار  طرح درس روزانه ج 
 

 1399-1400 ارائه درس  :تاريخ  1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري دانشکده :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(

 نام مدرس  : دكترديانت مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :                                                               ترم  :نيمسال اول                              

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1كتاب بارداري وزايمان ويليامز جلد منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed 

     
    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 :ژنتيک ومشاوره ژنتيکيهدف كلي درس 

 
 اهداف جزئي : دانشجوبايد:

 
  ژنتيکي در بارداري را نام ببردراه هاي تشخيص اختلالات 

 هدف مشاوره ژنتيکي را شرح دهد 

 روش هاي مشاوره ژنتيکي را نام ببرد 

 مزاياي مشاوره را ليست نمايد 

 مسائل اخلاقي كه در هنگام مشاوره بايدرعايت نمود را ليست كند 

 نظر اسلام نسبت به داشتن نسل سالم را تشريح نمايد 

  مشاوره را آموزش دهدمراقبت هاي لازم در زمان 

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5مدت زمان :     جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 

 
 



 13ساختار  طرح درس روزانه ج
 

 1399-1400 ارائه درس  :تاريخ  1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري دانشکده :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(

 نام مدرس  :اعظم جوكار مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :                                                               ترم  :نيمسال اول                              

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1كتاب بارداري وزايمان ويليامز جلد منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed 

     
    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 :زايمان طبيعيهدف كلي درس 

 
 اهداف جزئي : دانشجو بايد

  دهدعوامل موثر براي زايمان طبيعي راشرح 

 سرجنين را تشريح كند 

 اقطار سر جنين را نام ببرد 

 انواع قرارگيري جنين در رحم را شرح دهد 

 روش هاي تشخيص قرارگيري جنين دررحم را نام ببرد 

 عبور جنين از لگن را شرح دهد مراحل 

 
 

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5مدت زمان :     جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 



 
 15و14ساختار  طرح درس روزانه ج

 

 1399-1400 تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س( دانشکده

 نام مدرس  : زهرارستگاري مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت 2مدت كلاس :دوجلسه وهر جلسه  ترم  :نيمسال اول                                                                                          

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1كتاب بارداري وزايمان ويليامز جلد منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed 

     
    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 :روش هاي كاهش درد زايمانهدف كلي درس 

 اهداف جزئي :دانشجوبايد: 

 اهميت كاهش درد زايمان را شرح دهد 

 روش هاي غير دارويي رانام ببرد 

 اهميت هرنوع را تشريح نمايد 

 مزاياومعايب هرروش غيردارويي را تشريح نمايد 

 روش هاي دارويي كاهش درد زايمان راشرح دهد 

 اهميت هرنوع را تشريح نمايد 

  تشريح نمايدمزاياومعايب هرروش دارويي را 

 مراقبت هاي پرستاري در حين استفاده از هرروش راليست نمايد 

 آموزش لازم به مدد جورا نام ببرد 

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5مدت زمان :     جمع بندي و نتيجه گيري 

 پرسش وپاسخدقيقه بصورت 5مدت زمان :      ارزشيابي درس 



 16ساختار  طرح درس روزانه ج 
 

 1399-1400 تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري دانشکده :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(

 نام مدرس  : اعظم جوكار مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش دانشجو  :تعداد  1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :   ترم  :نيمسال اول                                                                                          

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1كتاب بارداري وزايمان ويليامز جلد منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed 

     
    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 :زايمان طبيعيهدف كلي درس 

 اهداف جزئي : دانشجوبايد:

 مکانيسم شروع زايمان ومراحل انرا شرح دهد 

 تئوري هاي مطرح شده براي شروع زايمان را نام برده وتشريح كند 

 علائم شروع زايمان را شرح دهد 

 مراقبت هاي پرستاري در حين زايمان را ليست نمايد 

  اشنايي باعلائم بدهدبه مدد جو اموزش لازم درزمينه 

 

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5مدت زمان :     جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 

 
 
 



 17ساختار  طرح درس روزانه ج
 

 1399-1400 ارائه درس  :تاريخ  1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري دانشکده :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(

 نام مدرس  : اعظم جوكار مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :   ترم  :نيمسال اول                                                                                          

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1كتاب بارداري وزايمان ويليامز جلد منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care . Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed 

     
    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 :زايمان طبيعيهدف كلي درس 

 بايد:اهداف جزئي : دانشجو 

 مراحل مختلف زايمان و مدت زمان هر مرحله را شرح دهد 

 تغييرات رحم وجنين در طي زايمان را تشريح نمايد 

 مکانيسم زايمان طبيعي راشناخته وتعريف نمايد 

 مراحل پذيرش زائو در بخش زايمان را ليست كند 

 مراقبت هادر طي ليبررا نام ببرد 

  شدن را شرح دهدازمايش هاي مورد لزوم براي زمان بستري 

 در هنگام بستري شدن در ليبرآموزش لازم به مدد جوبدهد 

  
  

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

  درسكليات  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5مدت زمان :     جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 



 
 

 18روزانه ساختار  طرح درس 
 

 1399-1400 تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري دانشکده :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(

 نام مدرس  :اعظم جوكار مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :   ترم  :نيمسال اول                                                                                          

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1كتاب بارداري وزايمان ويليامز جلد منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed 

     
    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 :زايمان طبيعيهدف كلي درس 

 
 اهداف جزئي :دانشجويايد: 

 
 مراقبت از جنين طي ليبررا شرح دهد 

 تشريح نمايدرا مراقبت فوري پس از تولد از نوزاد 

 مراقبت هاي پرستاري روتين از نوزاد در اتاق نوزادان را نام ببرد 

 مراحل اجراي هم اتاقي مادر ونوزادراذكرنمايد 

 زمان شروع تغذيه با شير مادررااموزش دهد 

  لازم به مدد جودر مورد مراقبت روزانه از نوزادرا ليست نمايدآموزش 

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5مدت زمان :     جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 



 
 

  19ساختار  طرح درس روزانه 
 

 1399-1400 تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري دانشکده :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(

 نام مدرس  : زهرارستگاري مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :   ترم  :نيمسال اول                                                                                          

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1كتاب بارداري وزايمان ويليامز جلد منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care . Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed 

     
    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 :دوره بعد زايمانهدف كلي درس 

 دانشجوبايد:اهداف جزئي : 

 تغييرات فيزيکي وفيزيولوژيکي بعد زايمان راشرح دهد 

 سازگاري خانواده با تولد نوزادرا تشريح نمايد 

 غم واندوه بعد زايمان را تعريف كند 

 راه هاي جلوكيري از غمبعد از زايمان را ذكر نمايد 

 عفونت بعد زايمان وعلت انرا تعريف كند 

 راه تشخيص عفونت را نام ببرد 

  هاي درمان عفونت وراه هاي پيشگيري از عفونت راليست نمايدروش 

 مراقبت هاي پرستاري در بلافاصله وبعد از زايمان را شرح دهد 

 به مدد جوبراي موارد مراقبت از خود ونوزاد اموزش بدهد 

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5   مدت زمان :  جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 



 
 

 21و20ساختار  طرح درس روزانه ج
 

 1399-1400 تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري دانشکده :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(

 :كارگر فردنام مدرس   مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت   2مدت كلاس :دوجلسه وهرجلسه ترم  :نيمسال اول                                                                                          

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1وزايمان ويليامز جلد  كتاب بارداريمنبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed 

     
    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-كامپيوترامکانات آموزشي : 

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 : مسموميت حاملگيهدف كلي درس 

 دانشجوبايد:اهداف جزئي : 

 مسموميت حاملگي راتعريف نمايد 

 عوامل مستعد كننده را نام ببرد 

  انواع مسموميت حاملگي را نام ببرد 

  تشريح نمايدفيزيوپاتولوژي مسموميت بارداري را 

 روش هاي تشخيص مسموميت بارداري را شرح دهد 

 روش هاي درمان مسموميت بارداري را ذكر نمايد 

 عوارض و راه پيشگيري از مسموميت حاملگي را شرح دهد 

 مراقبت هاي فوري پرستاري از مدد جو را ليست نمايد 

  علائم مسموميت بارداري وخطرات انراآموزش دهد 

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5مدت زمان :     جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 

 



 23و22ساختار  طرح درس روزانه 
 

 1399-1400 تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(دانشکده 

 نام مدرس  :منيژه طوسي مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزش تعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت   2مدت كلاس :دوجلسه وهربار                              ترم  :نيمسال اول                                                              

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1كتاب بارداري وزايمان ويليامز جلد منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed 

     
    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 : خونريزي هاي دوران بارداريهدف كلي درس 

 
 اهداف جزئي :دانشجوبايد: 

 
 اهميت خونريزي ها در بارداري را شرح دهد 

  نحوه تشخيص ودرمان انرا نام ببرد-علائم-هاي سه ماهه اول راتعريف وعللخونريزي 

 نحوه تشخيص ودرمان انرا نام ببرد-علائم-خونريزي هاي سه ماهه دوم راتعريف وعلل 

 نحوه تشخيص ودرمان انرا نام ببرد-علائم-خونريزي هاي سه ماهه سوم راتعريف وعلل 

 ح دهدمراقبت هاي پرستاري  در خونريزي ها را شر 

 اقدامات اوليه در برخورد با خوريزي ها را ليست نمايد 

 به مددجو در مورد شناخت علائم ومراجعه به پزشک اموزش دهد 

 بحث                                                     -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5  مدت زمان :   جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 



 
 

 24ساختار  طرح درس روزانه 
 

 1399-1400 تاريخ ارائه درس  : 1399-1400سال تحصيلي  : 

 نوع درس  : نظري دانشکده :پرستاري ومامايي حضرت فاطمه )س(

 جوكارنام مدرس  :اعظم  مقطع / رشته:كارشناسي پرستاري

 بر اساس اعلام آموزشتعداد دانشجو  : 1نام درس )واحد(  :  بهداشت مادر ونوزاد 

 ساعت    2مدت كلاس :   ترم  :نيمسال اول                                                                                          

. 

  :  آخرين ويرايش 3و2و1جلد كتاب بارداري وزايمان ويليامز منبع درس . 

  آخرين ويرايش نوزادان نلسون. 

 Maternal Infant Nursing Care .Last ed 

 . Maternal Neonatal and Women’s Health Nursing .Last ed 

 . Maternity and women’s Health Care .Last ed 

     
    

 اينترنت-مولاژ-پاورپوينت-امکانات آموزشي : كامپيوتر

 1عنوان درس : :  بهداشت مادر ونوزاد 

 :مسائل شرعي در بارداري ،بعد زايمان ودوره نفاسهدف كلي درس 

 اهداف جزئي : دانشجوبايد:

 اداب شرعي كه زن بادار در دوره بارداري بايدرعايت كندرا نام ببرد 

 غذاهاي توصيه شده در بارداري از نظر اسلام وائمه را نام ببرد 

  هاي توصيه شده در اين دوران را شرح دهدادعيه ونماز 

  دوره نفاس را تعريف كند 

 دوره نفاس از نظر ساير منابع پزشکي را شرح دهد 

 توصيه هاي ديني براي بعد زايمان را تشريح نمايد 

 توصيه هاي غذايي براي بعد زايمان را تشريح نمايد 

                                    بحث                  -روش آموزش :             سخنراني  

 پرسش وپاسخ  -سخنراني-اجزا و شيوه اجراي درس :پيش آزمون

  دقيقه  10مدت زمان :     مقدمه 

 كليات درس  

  بخش اول درس 

  پرسش و پاسخ و استراحت 

  بخش دوم درس 

 دقيقه  45مدت زمان :    

 دقيقه  10مدت زمان :    

 دقيقه  45مدت زمان :    

  دقيقه  دقيقه 5مدت زمان :     جمع بندي و نتيجه گيري 

 دقيقه بصورت پرسش وپاسخ5مدت زمان :      ارزشيابي درس 

 


